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Koppecnongenimst

[IpucernaTh:

1. Koncnekrsl

9. 113

IIpumep Tembl UCHMA.

1. «Bormanos 10-2 koHcekT ypoka Nel7»

2. «Baparpackuit 9-5 /13 menens 6» (cm. https://lisakov.com/phys)
3. «Ceménon 8-6 BOIIPOC»
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T'opka ¢ nByms BepIImHaM¥, BBICOTBI KOTOPBIX h u 3h, mOKOHUTCS
Ha [VIaJKOH MOPU30HTAJIBLHON HOBepXHOCTH cTosa (cM. pucyHOK). Ha
IpaBoil BepIMHEe TOPKU HAXOJIUTCS Iaiba, Macca KOTopoil B 12 pa3
MeHbIIIe Macchl ropkr. OT HE3HAYNTEIBHOTO TOTYKA INaiiba 1 TopKa
NIPUXOJAT B JIBU2KEHUE, IPUYEM MIaii0a JBH2KETCs BJIEBO, HE OTPHIBA-
fICh OT IVIAIKOI IMOBEPXHOCTU I'OPKH, & IOCTYIATEIbHO ABUKYIIASCS
ropka He OTpbIBaeTcsa OT cTojla. HalinuTe CKOPOCTH T'OPKH B TOT
MOMEHT, KOT/Ia Iaiiba OKaXKeTCsl Ha JIEBOW BEPIITUHE TOPKH.
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Ha renexke maccoit M = 400 r, koTopast MOXKET KaTaThCsl 6€3 TPEHUsI 110
TOPU30HTAJIBHON INIOCKOCTH, UMEETCH JIETKHUIT KPOHIITENHH, Ha KOTOPOM
MIO/IBEIIIEH Ha HUTH MaJjleHbKnit mapuk maccoit m = 100 r. Ha resmexky
110 TOPU30HTAIN HAJIETaeT U abCOJIIOTHO YIPYTro CTAJKUBAETCs C Heit
map maccoit M, snersimuit co ckopoctbio Vo = 2 M/c (cM. PHCYHOK).
Yemy Oymer paBeH MOIYJIb CKOPOCTH TEJIEXKKH B TOT MOMEHT, KOTJa
HHUTh, Ha KOTOPOM IOJBEIIEH IIAPUK, OTKJIOHUTCA Ha MaKCHUMAaJIbHBII
yroJst oT Beprukajan?! JIJnTesbHOCTS CTOIKHOBEHUS Iapa C TEJIEKKOM

CUUTATH OUYEHb MAJIOU.
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Hano:
M =400
m=100r
Vo =2wM/c
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Ilouiblit KOHYC C yIyIOM TP BEPIIMHE 2¢(¢ BPAIAETCs C YIJIOBOM CKO-
POCTBIO W BOKPYT BEPTUKAJBHOU OCH, COBIAJAIONIEHl C €r0 OChIO
cummerpun. Beprmaa KoHyca obparnena Beepx. Ha BHemHelt moBepx-
HOCTH KOHYCA HAXOIUTCs HeOObINas 1aitba, Ko duinueHT TpeHns
KOTOPO#1 0 IOBEPXHOCTh KOHycCa paBeH p. [Ipy KakOM MaKCHMMaJIbHOM
paccrostHuu L oT BepiinHbI maiiba 6yaer HeloIBU2KHA, OTHOCUTE b
Ho Komyca? CresaiiTe CXeMaTHIECKHUIl PUCYHOK C yKa3aHWEM CHJI,
IEeCTBYIONUX Ha IIaiiby.
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g(psina — cos a)

ma = Fypsina — N cos «
0= Fpcosa+ Nsina —mg
a=w’r

r = Lsina

ma = N(usina — cos «)

mg = N(pcosa +sina)

(@ = w?Lsin
g(psina — cos )

(pcosa + sin )
a=w?Lsina

g(p — ctga)

w?sin o
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w?(pcos o + sin )




